

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年5月12日）

■第5刷（2014年6月10日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttp://www.yodosha.co.jp/correction/9784897069265_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章					
40	下から10行目	・麻醉びん(マウス用, 図8参照)	・麻醉びん(マウス用, 図8参照) [㊦]	注釈㊦の追加	16/05/12
40	下から10行目	15mmの中に設置する金網も同時購入 [㊦]	15mmの中に設置する金網も同時購入	注釈㊦の削除	16/05/12
40	注釈㊦	㊦1つ1つが手作りで、微妙に内径が違うため、購入時に買いそろえた方がよい。	㊦ 麻醉びんは同程度のサイズであれば、アズワン(http://www.as-1.co.jp/)などの他社製品でも可。 麻醉びん内に設置する金網は1つ1つが 手作りで、微妙に内径が違うため、購入時に買いそろえた方がよい。	麻醉びんの購入先についての追記。	16/05/12